

В 2009 году преподавателями и студентами факультета было получено 8 международных грантов.

Преподаватели кафедры немецкого языка получили 3 гранта международных организаций на осуществление научных проектов:

- доцент Алексеева М. Г. получила грант Немецкого культурного центра имени Гете и прошла научную стажировку в Немецком культурном центре имени Гете (г. Москва) с 06.04.2009 по 08.04.2009 г.,
- Доцент Алексеева М.Г. также получила грант университета г. Регенсбург (1500 евро): она прошла научную стажировку в университет г. Регенсбург с 17.07.2009 по 02.08.2009 года;
- доцент Фролова В. А. получила грант Немецкого культурного центра имени Гете в размере 2500 евро и дополнительно 14300 рублей на дорожные расходы. прошла обучение на семинаре для преподавателей немецкого языка с 04.10.2009 по 24.10.2009 года в университетах г. Лейпциг и г. Мюнхен.
- Преподаватель каф. ин. яз. 2я специальность Харитоновна О.Е. получила грант по совместной программе Минобрнауки РФ и Германской службы академических обменов для выполнения научно-исследовательского проекта «Развитие научной и академической мобильности в рамках международного сотрудничества» в рамках аналитической ведомственной целевой программы «Развитие научного потенциала высшей школы (2009-2010)» Проект осуществляется в университете г. Эрфурт, Германия. С 03.10.09 по 31.03.10. Харитоновна О.Е. находится на стажировке в Университете г. Эрфурт, Германия
- Доцент Алексеева Н. Б. получила стипендию с полным покрытием расходов на обучение в магистратуре в Китае по курсу «Китайский язык» в университете Бейхуа (Китай) с сентября 2009 по сентябрь 2012 года. Сумма ежемесячной стипендии 1700 юаней. Приблизительная сумма гранта – 200 тысяч рублей в год.